Late Dattatraya Pusadkar Arts College,

Nandgaon Peth, Tq. Dist. Amravati.
Accredited 'B' Grade by NAAC

- Students Feedback Regarding College Analysis Report 201819

Category ¢ Students Feedback Regarding College
Total Number of Students Recorded Feedback : 50
Total Number of Questions attempted =135
Feedback Type : Offline
Sr. Questions Poor | Average | Good | Very | Excellent| The
Good Best
No.
B T L e T T00%

7%
pree= | 1S I 1) " 0% Jeliy ==

B How will you rate the college campus and
its infrastructural facilities?

oive 7w e s

02 How safe do you (Male / Female) feel in the - e 20% 30% 0% -
college?

HeTiETeaTE amav (g 2 Afew) Redt i
A SIS amqurE ared 9

i How is the atmosphere in the college? | — 0% 0% Rl 0% —
(tick more if you like)7&fenerars
SIATERY e A 7

o Yes No

Is the principal of the college easily
accessible, friendly, open minded,
helpful, of good understanding & 8% 20%
encouraging? wElReEm™ urand wEw
SUFE! BV, HAR@IY, Aeaqel, WeeE g,

WIEETiEe ST avEe o ?

= Is the office staff accessible & helpful? | Yo Mo
HHAN] B
a3

FUETE / Hadl BN HRd g 27 70% 0%
" | The quality of teaching staff is? R % | 5% 3%

T & s ?

Yes No

" | Are you satisfied with the library
facilities like behaviour of library
staff, Books, 70% 105
News Papers, Periodicals & Space?
Fyrel FHEN, S, ge, :
T gere) WA Ay weaE aneT
&g
o What is your average rating for

library facilities? worery gfafimd ama 0% | 60% 10% -
H

”5" Accessibility of Computer Facilities - 0% 0% 1

v glaEyd e Ty -

Are you satisfied with laboratory | 75 L

facilities like space, equipments,
accessibility and  behavior  of J




laboratory staff (Lab. assistants &

attendants) :

a1 faeed amoor s amew W ?

%

0%

Are you satisfied with sport activities,
co-curricular activities (Seminars,
group discussions, debates etc.) extra-
curricular activities (Youth festival,
cultural, quiz, college magazine, wall
magazine, dances, ete.) and extension
activities (NSS)?
eI et R, sy gt
(AR, e, arfias 5), st

(F9 weliEd, weglivs, oy,
;%g;ﬁaﬂa? Hete—zrarde o,
T %) (e gfen (NSS) saurd) fh)
SIS SHTE SR BT

Yes

Mo

D0

Are you satisfied with support system
like Greavance Redressal Cell, Career
Councelling Cell, Health Center,
Healtheare and Personal Counselling
by teachers? wef¥enermren gor fary
[T My dafdee weSeE s A
HTIVT HHTETH 1B By ?

s

No

80

20%

Would you like to leave this college to

join other college in Amravati?
EREIEE ST e
HUATS R SV @ FEfieery Sy s

@y ?

KMay be

Yes

No

100%%

Is there a canteen facility at your college?
e e g A w7

I5

Overall rating : The standard of this
college is Twedm mefdaeram swf -

Average

Good Very
Good

Excellent

Best

T0%%

(Dr. Vijay D. Darne)

PRIMCIPAL
Late Dattatiaya Pusadiar Arte Collage

Nandgacn Peth, Dist. Amrevati,
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Late Dattatraya Pusadkar Arts College,
Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati
Accredited 'B' Grade by NAAC
Students Feedback Form

m Analysis Report 2018 -19
Category : Curriculum
Total Number of Students Recorded Feedback : 50
Total Number of Questions attempted : 08
Feedback Type : Offline
[ Parameters A B c D
Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
I. Depth of the course content
including project work if any 70% 20% 10%% B
EaRETI
2. Extent of coverape of course 409 S0%, 10% |
I e ﬁ!‘%%n
3. Applicability /relevance 1o real -
life sumttm;:ns WA e 30% 50% 20%
4. Learning Value (in terms of Tt
knowledge, concepts, manual
skills, analytical abilities and 40% 46% 14%, L
broadening perspectives ) JE
T, (51, e, dhee, favenm !
A, gl Awnd s ) S
3. Clarity and relevance of textual 30% | 50% | 20% -
reading material wisngETa
SRR 3 S
6. Relevance of additional source 36% 549, 10%, == =1
material (Library) @ sfiftan mag
wiferare {Rim (wenen)
7. Extent of effort required by 20% 50% 30% -
students flarateg sifda ve
8. Overall rating wdwes m 30% 50% 20% —
)

(Dr. Vijay D. Darne)

PRINCIPAL
Late Dattstraya Pusadiar As Coflege
Nandeaon Peth, Dist. Amravati,
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Late Dattatraya Pusadkar Arts College,

Nandgaon Peth, Tq. Dist. Amravati.
Accraditnd BiGrade by NAAC
© Student Feedback on Teachers Analysis Report 2018-19

Category . Student Feedback on Teachers

Total Number of Students Recorded Feedback  : 50
Total Number of Questions attempted 115
Feedback Type : Offline

A B C D
Parameters Very Good | Good | Satisfactory | Unsatisfactory

1. Knowledge base of the teacher (as perceived 56% | 4% 10% —
by you) e st R s
Communication  Skills {(in terms of 80% 10% 10% -
articulation and comprehensibility)
Ware S (T a aeraE)
Sincenty / Commitment of the teacher T0% 16% 14% —
fimarel ariorarn @ witveaan
4. m%mmtm teacher T2% 18% 10% -
5. Ability to integrate course material with 54% | 26% 20% =
environment/other issues, to provide a
| broader perspective. WTERER @D
| T S e iR qwfeer arrd
Az (@@ wafe 3 5w i)
6. Ability to integrate content with other 40% S0% 10% i

courses. ¥OY SRITEEATE FHA WEUARET A

7. Accessibility of the teacher in and out of the 50% | 30% | 20% Sy
class (includes availability of the teacher to
motivate further study and discussion outside
class) frerar ol @ anfaey gernw s
Tram @el, Yeld fermedar genfa & g
TEATER == FE

8. Ability to design quizzes /Tests /assignments 809, 20%, — e
/ examinations and projects to evaluate

I students understanding of the course

13

fad

9. vaisi-nﬂ of sufficient time for feedback 0, o
. o 4o e 0% 10% 20% wEe

10. Overall rating wewwRwF 55 60% 40% i

@y

(Dr. Vijay D. Darmne)
PRINCIPAL

Lata Dattatraya Fusadkar Arts Coflege
Nandgacn Petk, Digt. Amravati.




Late Dattatraya Pusadkar Arts College,

Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati
Accredited 'B' Grade by NAAC

- Employer feedback Analysis Report 2018 =19
: Employer Feedback Report

Category

Total Number of Employer Recorded Feedback: 20
Total Number of Questions attempted : (8
Feedback Type : Offline
Parameters A B C D

Strongly Apgree Partially | Not Agree

Agree Agree
I. The cumiculum accomplished by = 60% 40% -
the emplover has relevance to
industrial needs.
2. The skills required for the| 20% 60% 20%
Emplovment is  addressed in
curriculum.
3. Extra - Curricular courses offered - 30% 70%
by the institution has enhanced
productivity.
4. Essental Soft-skills provided by the 40% 40% 20%
institution has bearing on performance
of the Employer.
5. The Institutions has incarnated 50% 40% 10%
flexibility in team working and team
efforts.
6. Necessary communication skills are 40% 60% wwe: | e
provided by the Institution.
7. Syllabus is effective in developing 30% 70% - -
skill oriented Human Resources.
8. Syllabi need its revision for 50% 50% T o
effective performance.

@ oy
(Dv. Vay D. Darme)

PRINCIPAL

Lite Dalistraye Pusadiar Arte Colle”

Handgann Pete Dést Mo
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Late Dattatraya Pusadkar Arts College,
Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati

Accredited 'B' Grade by NAAC
‘Employer feedback Analysis Report 2018 :19

Category : Employer Feedback Report
Total Number of Employer Recorded Feedback: 20
Total Number of Questions attempted : 08
Feedback Type ¢ Offline
Parameters A B c D
Strongly Agree Partially | Not Agree
Agree Agree
I. The curriculum accomplished by o 60% 40% e
| the employer has relevance to
industrial needs.
2. The skills required for the| 20% 60% 20%
Employment is  addressed in
| curriculum.
' 3. Extra - Curricular courses offered o 30% 70%;
' by the institution has enhanced
productivity.
4, Essential Soft-skills provided by the 40% 40% 20%
institution has bearing on performance
of the Emplover.
5. The Institutions has incarnated 50% 40% 10%
flexibility in team working and team
efforts.
6. Necessary communication skills are 40% 60% i, S
provided by the Institution.
7. Syllabus is effective in developing 30% 70% i s
skill oriented Human Resources.
8. Syllabi need its revision for 0% 50% iy =
effective performance.
@ (=
(Dr. Vijay D. Dexre)
PRINCIPAL
L#te Delistraye Pusadkar Arts Coller-

HMandwann Pork, Digt tooe=



Late Dattatraya Pusadkar Arts College,
Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati
Accredited 'B' Grade by NAAC

“Alumni feedback Analysis Report 201819

Category - Alumni Feedback Report
Total Number of Alumni Recorded Feedback @ 20
Total Number of Questions attempted . 15

Feedback Type : Offline

Parameters A B o, M
Very Good | Satisfactory Fair
Good

|.The extent to which the syllabus is |  30% 50% 30% | -
meeting the Industrial/l Professional

needs.

2Rate your opinion regarding | 40% 50% 10% s

laboratories, library, E-Resources etc
you had Experience at UG /PG level.

3.Rate the institute takes active| 20% 50% 30% -
interest in promoting internship,
projects  undertaken, field  visit

opportunities.
4.Rate the Quality of learning I had at 50% 50% -~ i
the college is useful in my career.
5.Admission Procedure 60% 40%
6.Fee structure 30% 50% 20%
7.Environment 40% 60%
8 Infrastructure & Laboratory 50% 30% 20%
Facilities
9 Faculty 80% 20%
10.Project Guidance 30% 50% 20%
11.Training & Placement 10% 60% 30%
12 Library 30% 50% 20%
13.Canteen Facilities i I 100%
14.Hostel Facilities i s 100%
15.0verall Rating of the college 20% 60% 20% .
@1t
(Dv. Viay D. Derne)
FRINCIPAL
Late Delleiraye Posadkar Arts 2

Mandmann Pore P~




Late Dattatraya Pusadkar Arts College,
Nandgaon peth, Tq. & Dist. Amravati

- ﬁppredited 'B' Grade by NAAC
" Teachers' feedbuck An: Hﬁﬁmﬁﬂ?ﬁﬂfﬁ:ﬂiﬁ?

Category - Teachers Feedback Report
Total Number of Teachers Recorded Feedback : 08
Total Number of Questions attempted 14
Feedback Type : Offline
A B C D
Parameters Strongly | Agree Partially Mot
Agree Agree Agree
[ S
1. The syllabus is designed in a way 10 inculcate scientific | 50% 50% g =
temper, Democratic, Moral, Social and Spiritual values
in the minds of leamer. o]
3. The syllabus is sufficient and efficient to bridge the gap | 50% 12.5% 12.5% o
between industry standards, Current, Global scenario
and Academics.
3. The timely coverage of syllabus is possible in the 62.5% 12.5% 25% —
allotted number of teaching hours.
4. The curriculum is designed to promote student centric | 25% 75% - =
methods, such as experiential Learning, participative
Jearning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.
5 1 have been Relishing Teaching and adding to my | 37.53% 12.5% 50% -
knowledgebase in the college since my appointment. ,
& The Academic Environment and the ambiance in the |  50% 50% -- -
college is highly favorable. =
7. The Department always motivates and exhorts me 1o S0% 50% — -
present papers  in National and International
Conferences.
8. [ am always given opportunity to contribute at various | 75%% 25% — |
level in conferences/ workshop organized in the
college.
9 I am always encouraged to give suggestions for | 73% 25% = v
improvements in Teaching and Leaming in the
Departmental meetings.
10. The HOD always gives due considerations to my | $7.5% 12.5% _ =
academic issues and other grievance in time regularly.
1. The infrastructure for applications in Teaching and | 100% i — =
Learning is adequate and works effectively.
2. The college give me opportunity to participate and | 25% 759, = ==
cﬁ“l?ﬂlﬁ in va?ous committees and forum.
13, The facilities (convenience, Wi-Fi and cafeteria) in o o, °
- f{}f‘ college are adequate and excellent., ] i 625% | 125% o
. The college library has adequate and relevant books i a o
my subject and purchases milem in time. i s .5 - -

-

(Dr. Vijiay D. Darne)

PRINCIPAL
Late Datiatraya Pusadiar Arts College
Nandgaon Peth, Dist. Am ravati.
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Late Dattatraya Pusadkar Arts College,
Nandgaon Peth, Tq. Dist. Amravati.
. Accredited 'B' Grade by NAAC ==
2 se:-..,Ei.essﬁ._haekmf:;tﬁ;ﬁﬁiillﬁgi;mmm': of students Analysis Report
Total Number of Parents of Students Recorded Feedback : 20

Total Number of Questi
€stions attempted 110
Feedback Type : Offline

Sr. [  ————

50% 60% Th% 50%% 90% 100%,

___-___-__—-_-_

01 | How good do you find the —_ B 30, 50% 20% —
atmosphere of the college,
eI awaee fid) g
| ST g 7

02 | How safe is the student in the - - 20% G0% 10% 10%,
college?
Rremfi werirerem fd Rl
e 7 |
03 | Why do you recommended this | #aidarea § snam i Al e @G g7 o .
college? amyw & mefemy &
Pzt 7

04 | How do you rate the teaching Poor Average Fair Good Very Good | Excellent
stafl? frrs Tho—aier ol 7

- - - 4% 56% 10%

05 | How helpful do vou think o o i 409, 50 10%;
the office staff js?
wEtEdE weherh Bl
BRI Heage smea
06 | Is quality education provided by Yes No
college?
AgiieTe wwiom T Svara e 100% —_—
g 7
07 | How are the infrastructural —- - )% 650% — o
facilities of the college?
Hiftren e
oI e 7
08 | How far are you satisfied with - E ey T0% 30%, =
the course provided by the
college?
AElfEEEuTE e I
TR amrer e g
WA e 7
09 | What improvement do you weidarera $3 o wawn a wedeEd waE SeaE T
suggest for the belterment of
the college?
STeTaTEATEAr WdTE e anqvr s
G LE

10 | How will you rate the college Pour Average Good Very Good | Exeellent

altogether? wyviud serfemsds =0
l gal wEr A " ] 56 % 10% -

@1

(Dr. Vijay D. Darne)
PFRINCIPAL
Late Dattatraya Pusadkar Arts College
Nandsaon Pelk, Dist. Amrevati, 17




